



Група компаній

українська рослинницька хімія

ТОВ «ТД «УКРРОСХИМ»

40020, м. Суми, вул. Ковпака 4

код ЄДРПОУ 14013532, № свідоцтва платника податку 200050786, ІПН 140135318198

тел.: (0542) 66-04-33, 678-129

«13» 02 2020 р.

№ 625

ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму 072.00.01 Фінанси і кредит
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа і страхування
Київського університету імені Бориса Грінченка**

Освітньо-професійна програма 072.00.01 Фінанси та кредит розрахована на підготовку бакалаврів з фінансів, банківської справи та страхування та передбачає ґрунтовну фундаментальну та професійну підготовку. ОПП враховує специфіку роботи банків, страхових компаній, фінансових установ, фінансових відділів підприємств. Потрібно відмітити як позитивний чинник те, що ОПП передбачає 46,5 кредитів практики, що є сучасною вимогою до підготовки фахівців. Представлена структурно-логічна схема освітньо-професійної програми передбачає формування у студентів на першому курсі навчання загальних компетентностей, що є дуже важливим для формування кругозору сучасного фахівця. На другому етапі підготовки освітньо-професійна програма пропонує навчальні дисципліни, які формують фахові компетенції. У даному блоці вдало поєднані навчальні дисципліни, які стосуються формування знань з економіки, обліку, менеджменту, маркетингу, фінансів, страхової справи, що сприяє більшій обізнаності фахівців з різних напрямів економічних знань. До вибіркових дисциплін віднесено вузько профільні навчальні дисципліни, які спрямовані на отримання додаткових знань з фінансів малого бізнесу, корпоративних фінансів, податкового менеджменту, ризик-менеджменту, фінансової статистики. Доцільно позитивно відмітити передбачену ОПП форму атестації у формі комплексного державного екзамену з фінансів та захисту випускної кваліфікаційної роботи бакалавра.

Поведений аналіз змісту освітньо-професійної програми «Фінанси і кредит» дозволив зробити висновок щодо змістовності, структурованості, насиченості фаховими навчальними дисциплінами, що надає можливість студентам набути якісної фахової підготовки в галузі фінансів і в подальшому працювати на посадах, які відповідають диплому бакалавра з фінансів, банківської справи та страхування. Освітньо-професійна програма 072.00.01 Фінанси і кредит відповідає вимогам сучасного ринку праці, дозволяє сформувати у студентів загальні та фахові компетенції і може бути застосована для підготовки бакалаврів з фінансів, банківської справи та страхування.

Комерційний директор
ТОВ «ТД «УкрРосХим»,
доктор економічних наук



О. К. Малютін